

中超西甲赛前默哀祈福

中外体育界人士为雅安地震灾区传递正能量



雅安平安!过去两天,刘翔、李娜等国内体育界人士纷纷通过微博向地震灾区同胞祈福送平安。从中超到欧洲足球赛场、从全运会篮球赛到 NBA,体育界中外人士众志成城,传递正能量。

上周六雅安地震后,正在美国接受脚伤治疗的刘翔于 13 时 09 分转发了一条附有“这一刻,我们都是雅安人”图片的微博,并送出了“平安”的祝福和爱心表情。中国网球“一姐”李娜于当天 16 时 48 分发布了“为雅安祈祷”的微博,并配发了一张手捧蜡烛祈福的照片。姚明通过上海大鲨鱼发表官方声明,“我向所有此时此刻奋斗在救灾一线的人致敬,感谢并敬佩你们能够凭借自己的努力去挽救生命。”姚明确公开表示,灾难过后,一定会去雅安,为当地人带去现实的帮助。

上周末的中超本轮所有比赛,都在开场前进行了默哀祈福,



中鑫昨在中超赛前为灾区同胞默哀 图 CPH/力

看台上处处可见“雅安加油”的标语,这一刻远比进球瞬间更震撼。今晨的意甲赛场,尤文图斯牺牲商业广告时间,在球场广告牌上打出了中文“逝者安息,加油雅安”的标语。据悉,比赛双方尤文

和 AC 米兰原本希望能进行赛前默哀仪式,但由于需要联盟审批,故尤文自行决定牺牲商业广告的位置。同样,昨日的西甲赛场上,在巴萨主场比赛开始前,双方球员在中圈两端分别站成一排,为

四川地震和波士顿爆炸案的遇难者默哀。

远在海外参赛的中国体育人,心系国内受灾群众。北京时间明日 17 时,丁俊晖将亮相英国谢菲尔德斯诺克世锦赛。他向世界

台联申请取消入场音乐,佩戴黑纱上场,以寄托哀思。目前,世界台联已与负责直播的电视台取得一致,同意了丁俊晖的请求,这在斯诺克世锦赛历史上尚属首次。

生活在中国的外国体育友人,更是感同身受。地震当天,马布里作为北京队助教,正在重庆参加全运会预赛,“我当时正在睡觉,被惊醒了,我感觉房间在摇动,我一下子跳下床,赶紧跑下楼去。”同时,他还提醒队员赶紧往外跑。当天中午,他在微博上祈福。马布里说自己正在考虑去一趟震区帮帮忙,“这确实是我内心非常想做的事情。”

有钱出钱,有力出力。一场轰轰烈烈的捐款行动,在中国体育界自上而下进行。正在成都进行封闭训练的中国男乒,恰遇到地震,国乒总教练刘国梁透露,国家队将向雅安灾区捐款 30 万元人民币。 本报记者 陶邢莹

利物浦乌拉圭球星苏亚雷斯在球场上善于变脸,有时是英雄,有时又是恶人。

苏亚雷斯足坛生涯的两面性在今晨尽显无疑:他补时阶段的头球,帮助利物浦 2 比 2 踢平切尔西;但之前,在与切尔西球员伊万诺维奇拼抢时,他居然张嘴咬对手手臂。有“龅牙苏”外号的苏亚雷斯躲过了裁判的眼睛,但没有骗过摄像机镜头。他赛后做了道歉,不过难逃英足总重罚。

此战苏亚雷斯先是在利物浦一球落后时,助攻队友破门。随后在补时阶段咬紧牙关头球冲顶,将利物浦从失败的边缘拉了回来,他无疑是利物浦的大英雄。

然而之前苏亚雷斯发狠咬牙却咬错了地方。战至 66 分钟,他在切尔西禁区与切尔西后卫伊万诺维奇拼抢时,因为球被对方瓦解,苏亚雷斯竟然拽住对方衣服,趁机狠狠咬了一下对方右臂。苏亚雷斯恼羞成怒是因为几分钟前他因在本方禁区内手球犯规被判点球,导致利物浦再次落后,他将功补过心切。主裁判弗兰德没有目睹苏亚雷斯这一恶行,而伊万诺维奇则向弗兰德示意右臂上的伤痕。

赛后,苏亚雷斯为自己的丑陋行为道歉:“我为这一不可原谅的行为向俱乐部、主教练、队友深感歉意,我让他们失望了。我也已联系伊万诺维奇,向他道歉。”利物浦俱乐部总经理埃雷表示:“苏亚雷斯不配成为利物浦球员。”

泰森从此多了一位“咬友”

龅牙苏是英雄亦是恶魔 咬人恐难逃英足总重罚



伊万诺维奇向裁判告“龅牙苏”的状 图 IC

其实这不是苏亚雷斯第一次在赛场咬人。2010 年在效力阿贾克斯时,因为咬人被停赛 7 场。加盟利物浦之后,他也劣迹斑斑,2011 年 12 月因为比赛中用种族歧视语言辱骂曼联球星埃弗拉,被英足总禁赛 8 场,此外对于苏亚雷斯假摔的指责

也层出不穷。然而,苏亚雷斯却是英超顶级射手之一,目前以 23 个进球高居射手榜之首。

苏亚雷斯赛场咬人后,当年曾在拳台咬人的泰森在推特上将苏亚雷斯添加为好友。

本报记者 黄永顺

八进决赛 终得一冠

杜鹏宇摘得国际比赛首金

在昨天结束的亚洲羽毛球锦标赛上,中国选手杜鹏宇直落两局击败队友谌龙,夺得冠军。这是他进国家队六年来在国际比赛中夺得的第一个冠军头衔,世界排名第三的杜鹏宇终于走出了进决赛必败的怪圈。

在中国男单新人之中,杜鹏宇和谌龙年龄相仿、实力相近,但论名气和国际比赛的成绩,谌龙都远胜杜鹏宇。主要原因是杜鹏宇总在国际赛场上缺那么一口气,要拿一个冠军,对杜鹏宇来说似乎是件难以做到的事。自 2011 年以来,杜鹏宇曾 7 次打进国际公开赛的决赛,最终都屈居亚军。这次亚锦赛是杜鹏宇第八次在国际赛场打进决赛,他终于抓住了机会,力克头号种子谌龙。

在兼任女单助理教练的陈金已逐渐淡出、林丹又将重心放在家庭上的情况下,杜鹏宇和谌龙已成为中国第一男单的主要竞争者。 本报记者 王志灵

体彩公告

排列 3 第 13104 期

中奖号码:8 4 5

直选每注奖金 1000 元

组选三每注奖金 333 元

组选六每注奖金 166 元

排列 5 第 13104 期

中奖号码:8 4 5 8 7

每注奖金 100000 元

七星彩第 13045 期

中奖号码:8 7 0 0 3 9 3

一等奖 1 注 5000000 元

二等奖 7 注 65838 元

三等奖 180 注 1800 元

四等奖 2372 注 300 元

五等奖 30777 注 20 元

六等奖 386039 注 5 元

22 选 5 第 13104 期

中奖号码:1 8 14 17 21

一等奖 19 注 26385 元

二等奖 2560 注 50 元

三等奖 38185 注 5 元

湖人季后赛首战不敌马刺

本报讯(记者 厉苒苒)北京时间今天凌晨,马刺主场以 91 比 79 击败湖人,取得季后赛开门红。季后赛的舞台上,没有科比的湖人输得没悬念。

整场比赛中,湖人几乎全程被马刺压制。在关键的第四节,湖人未能形成连续的反扑潮,导致分差被拉大,最终败下阵来。或许在这个时刻,湖人会分外想念科比,他强大的个人攻击能力,优秀的防守力,都是如今的湖人所欠缺的。

与科比相似,在马刺也有一位没上场的明星让人牵挂。5 天前刚刚宣布与马刺签约,麦迪身披 1 号战袍回归 NBA。不过,在今天比赛中,他始终西装革履地坐在场边替补席上。

NBA 季后赛首轮战报

快船 112 比 91 灰熊

步行者 107 比 90 老鹰

马刺 91 比 79 湖人

热浪 110 比 87 雄鹿

F1 巴林站维特尔夺冠

本报讯(记者 厉苒苒)F1 巴林大奖赛昨天结束。红牛车队车手维特尔从第 3 圈开始领跑最终赢得比赛,这也是他职业生涯的第 28 个分站冠军。

相较于尝到冠军滋味的德国人,分列二三的两位路特斯车手莱库宁与格罗斯让才是昨日比赛最为抢镜的“司机”:他们联手帮车队得到 33 分,力压法拉利与梅赛德斯稳坐车队积分榜次席。

F1 巴林站车手积分榜

名次	车手	车队	积分
1	维特尔	红牛	77
2	莱库宁	路特斯	67
3	汉密尔顿	梅赛德斯	50
4	阿隆索	法拉利	47

F1 巴林站车队积分榜

名次	车队	积分
1	红牛	109
2	路特斯	93
3	法拉利	77
4	梅赛德斯	64